
Na svete existuje jedna spravodlivosť... všetci raz zostarne-
me. Nech robíme čokoľvek, beh času sa zastaviť nedá a ten 
vie zanechať viditeľné stopy. Najlepšie to vidieť na našej pleti. 
jej starnutie je obrazom nášho života. Tak ako v prírode. 
Vidieť na nej jar, leto i jeseň. Vekom zbierame plody, kto-
ré môžu byť krásne a šťavnaté alebo nevábne. Závisí od 
záhradníka. Čas sa síce zastaviť nedá, no napriek tomu, 
nechceli by ste ho spomaliť, či dokonca vrátiť svoj vzhľad 
o pár rokov späť? 

Hovorí sa, že vrásky robia muža atraktívnejším, no ženu 
staršou. Vrchol nespravodlivosti, že? 

jemné linky a vrásky sú najviditeľnejšími známkami star-
nutia. Ako starneme, dochádza k bunkovým zmenám, kto-
ré ovplyvňujú štruktúru tkaniva pokožky. Klesá tvorba kľúčo-
vých molekúl kožnej matrix ako sú kolagén a elastín, a tiež 
kyseliny hyalurónovej. Povrch pokožky sa stenčuje a klesá 
v ňom obsah vody. Pleť má drsný povrch, stráca pružnosť 
a hladkosť. Podľa typu pleti, spôsobu života a genetického 
programu sa prvé vrásky objavia už medzi 25. až 30. rokom 
života v okolí očí, kde je pokožka najtenšia, medzi nosom a 
ústami a na čele. Po 40. roku na krku a okolo úst. Pod prvé 
vrásky sa takmer vždy podpíše mimika, pretože svaly určitej 
partie vykonávajú vždy sa opakujúci rovnaký pohyb pôsobiaci 
na pružné vlákna tkaniva pokožky. 

Koľko	 krokov	 má	 teda	 cesta	 k	 sviežemu	 omladenému	
vzhľadu	pokožky?	Presne	tri	a	tie	boli	predstavené	na	veľ-
kolepom	Kick-off	mítingu	v	závere	minulého	roka	v	Ostrave. 

LR totiž prináša profesionálne ošetrenie proti starnutiu pleti 
priamo k Vám domov. 

KroK 1 – zeitgard cleansing 
system

Prvým krokom v dokonalej starostlivosti proti 
starnutiu pleti je jej dôkladné očistenie, vyhladenie 
štruktúry a tým zabezpečenie maximálnej absorp-
cie následne aplikovaných prípravkov. Všetky tieto 
kľúčové kroky zabezpečí prístroj zEItGARD	 1, 
ktorý v sebe spája špičkový dizajn s najmodernej-
šou technológiou účinného čistenia pleti high-tech 
kefkou	s	unikátnym	konceptom	MicroSilver.	Účin-
nosť prístroja pri čistení pokožky bola dermatolo-
gicky testovaná popredným inštitútom Dermatest. 

   ZEITGARD ANTI-AGE  
MANAGEMENT 
 – mladistvejší vzhľad pleti  
  v troch koordinovaných krokoch
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